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Кореспондент Айвор Беннет назвав дві причини, чому російський диктатор
Володимир Путін вдався до такого удару.
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Масована атака РФ по Україні: останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія здійснила одну з найбільших атак з початку повномасштабної війни в Україні,

повідомляє Sky News.

Видання посилаючись на дані Повітряних сил України, зазначило, що було збито 642

снаряди, було зафіксовано влучання близько 66 ракет і безпілотників.

Кореспондент видання Айвор Беннет назвав дві причини, чому російський диктатор

Володимир Путін вдався до такого удару. По-перше, щоб створити позитивні новини для

свого населення.

Беннет пояснює, що на тлі українських атак по нафтопереробним підприємствам в Росії та

відсутності успіхів на полі бою, він вирішив продемонстувати, що може захистити своє

населення та завдати удару у відповідь.

Однак, кореспондент вважає, що це була невдала спроба, а свідчення того, що Росія

відступає. Він не виключив, що цим ударом по Україні, Путін намагався зберегти свій

авторитет в країні.

По-друге, кореспондент вважає, що масована атака була спробою привернути увагу

президента США Дональда Трампа. Оскільки через ситуацію на Близькому Сході

адміністрація США менше приділяла уваги мирним переговорам щодо завершення війни в

Україні, наразі зустрічі й взагалі перебувають на паузі.

Беннет зауважив, що потенційні інвестиції США в економіку РФ також не відбудуться в

найближчому майбутньому. Окрім цього, продовжують діяти санкції, введені Заходом.

За словами кореспондента, це серйозна проблема для Кремля й постає питання, скільки ще

Путін зможе продовжувати за таких умов військове вторгнення проти України.

Тому, Беннет поділився, що ця атака, на його думку, є спробою знову залучити до

переговорів США. Також це попередження від Москви, що ситуація може стати ще гіршою.

Раніше УНІАН повідомляв, що в Міноборони РФ цинічно заявили, що нічна масована атака по

Україні була "відповіддю на терористичні атаки". Додається, що метою удару були

підприємства оборонної промисловості України та об'єкти паливної і транспортної

інфраструктури в різних містах та областях України: Києві, Запоріжжі, Харкові та

Дніпропетровську, а також у Полтавській, Хмельницькій та Сумській областях. В російському

Міноборони заявляють, що  "цілі удару досягнуто, всі призначені об'єкти уражені".

Також ми писали, що військовий експерт Ігор Романенко поділився, що удари по економіці та

логістиці РФ змінюють настрої серед населення країни-агресора. Романенко зазначив,

що російська пропаганда дедалі частіше обговорює не лише події на фронті, а й майбутнє

ставлення українців до росіян. Зокрема, вивчається питання про те, яким чином можна

змінити, щоб українці не так ненавиділи  росіян у майбутньому. Експерт вважає, що в Росії

розуміють, що пішло не так на фронті та в воєнній сфері.
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